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IMPULSAO
Ha corpos que flutuam no(a)
) ) w T
fluidos

Exercem uma fﬂf‘(’ﬂ chamada l”?ﬂllé?ﬁﬁ

A impuldas é uma ferca verlical, com denlide de baixs para cima,
que um Jluide exerce s6bre um corps que nele e encenlra.

Come calcular
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PES0 REAL PESO APARENTE

(a impulséo no
ar é quase nula)
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IMPULSAO E FLUTUACAO

IMPULSAQ: Forga que os fluidos exercem sobre os corpos neles imersos

Enplica

O afundamento A flutuogéo Por que razdo os
dos corpos dos corpos corpos menos densos
sobem até a superficie
P > ’ até ficarem a flutuar
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do volume imerso do corpo da densidade do fluido
Mai.or volume Maior Maior densidade Maior
Imerso impulsdo do fluido impulsdo

O valor da impulsdo ndo depende do peso do corpo imerso no fluido!




LEI DE ARQUIMEDES

Um corpo mergulhado num fluido
sofre a acdo de uma forca, a impulsao,
com direcio vertical, sentido de baixo
para cima e intensidade iqual ao peso
do volume de fluido deslocado.

Impulséo

Pesno do fluido deslocado

Come calcular

A partir do peso real
e do peso aparente:

1,0N
4 150 <
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P=15N
Puparente= L5 N
I'=P = Poparente
I=1,5-1,0
I=05N

A partir da massa
de fluido deslocado:

m=50g %’

g=10N/kg <—
P=mxg

50g=0,05kg
P=0,05 X10
P=05N

I = P (fluido deslocado)
I=05N

A partir do volume
de fluido deslocado:
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Pfluido = 7,

Pagua = 1g/mL
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m=1 X50
m=50g




RESUMINDO:

explica a

HUTUAGUG
P=|

definida e

calculada pela

L& D8 ARQUIMEDES

Um corpo mergulhado num

fluido sofre a acdo da

impulsdo, com:

e direcao vertical

* sentido ascendente

e intensidade igual ao peso do
volume de fluido deslocado

depende de dois

HITORES

« Volume imerso do corpo

« Densidade do fluido

> FORMULOS

I=P—-P aparente

I = Peso de fluido deslocado
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